新课程高中数学训练题组
             （数学选修2-1）第二章  圆锥曲线 

[基础训练A组]

一、选择题

1． 已知椭圆
[image: image1.wmf]1
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上的一点
[image: image2.wmf]P

到椭圆一个焦点的距离为
[image: image3.wmf]3

，

则
[image: image4.wmf]P

到另一焦点距离为（     ）

A．
[image: image5.wmf]2

   B．
[image: image6.wmf]3

    C．
[image: image7.wmf]5

   D．
[image: image8.wmf]7


2．若椭圆的对称轴为坐标轴，长轴长与短轴长的和为
[image: image9.wmf]18

，焦距为
[image: image10.wmf]6

，则椭圆的方程为（   ）
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C．
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或
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     D．以上都不对

3．动点
[image: image15.wmf]P

到点
[image: image16.wmf])

0

,

1

(

M

及点
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的距离之差为
[image: image18.wmf]2

，则点
[image: image19.wmf]P

的轨迹是（    ）

A．双曲线    B．双曲线的一支   C．两条射线   D．一条射线

4．设双曲线的半焦距为
[image: image20.wmf]c

，两条准线间的距离为
[image: image21.wmf]d

，且
[image: image22.wmf]d
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那么双曲线的离心率
[image: image23.wmf]e

等于（     ）

A．
[image: image24.wmf]2

         B．
[image: image25.wmf]3

        C．
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        D．
[image: image27.wmf]3

   

5．抛物线
[image: image28.wmf]x
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的焦点到准线的距离是（    ）
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[image: image32.wmf]10


6．若抛物线
[image: image33.wmf]2
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上一点
[image: image34.wmf]P

到其焦点的距离为
[image: image35.wmf]9

，则点
[image: image36.wmf]P

的坐标为（    ）。

A．
[image: image37.wmf](7,14)
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[image: image38.wmf](14,14)

±

  C．
[image: image39.wmf](7,214)
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  D．
[image: image40.wmf](7,214)
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二、填空题

1．若椭圆
[image: image41.wmf]22
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的离心率为
[image: image42.wmf]3

2

，则它的长半轴长为_______________.

2．双曲线的渐近线方程为
[image: image43.wmf]20
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，焦距为
[image: image44.wmf]10

，这双曲线的方程为_______________。

3．若曲线
[image: image45.wmf]22
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表示双曲线，则
[image: image46.wmf]k

的取值范围是                 。
4．抛物线
[image: image47.wmf]x
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的准线方程为＿＿＿＿＿.

5．椭圆
[image: image48.wmf]5
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的一个焦点是
[image: image49.wmf])
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，那么
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三、解答题

1．
[image: image51.wmf]k

为何值时，直线
[image: image52.wmf]2
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和曲线
[image: image53.wmf]22
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有两个公共点？有一个公共点？

没有公共点？
2．在抛物线
[image: image54.wmf]2
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上求一点，使这点到直线
[image: image55.wmf]45
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的距离最短。

3．双曲线与椭圆有共同的焦点
[image: image56.wmf]12
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是双曲线的渐近线与椭圆的一个交点，求渐近线与椭圆的方程。
4．若动点
[image: image58.wmf](,)
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在曲线
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上变化，则
[image: image60.wmf]2
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的最大值为多少？
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